



Следователями проводится проверка по факту обнаружения ртути в детском саду

28 июня 2016 года в медицинское учреждение обратились родители 2-летней девочки, в волосах у которой после возвращения домой из детского сада г.Воронежа обнаружили шарики ртути.

29 июня 2016 года при обследовании детского сада специалистами ГО ЧС и управления Роспотребнадзора по Воронежской области обнаружено превышение паров ртути в помещении в 2 раза, в подушке, на которой спала малолетняя девочка – в 10 раз.

По данному факту следователями Следственного управления Следственного комитета РФ по Воронежской области проводится процессуальная проверка.

29 Июня 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1050867>